
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/85755 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Макроэкономика

Задание 1 3
Задание 2 6
Список литературы 10

Задание 1

Благодаря статистическим данным, нам известны следующие макроэкономические показатели за 2011 –
2015 годы (таблица 1):
величина номинального ВВП;
индекс потребительских цен;
отчисления на возмещение потребления капитала;
процент увеличения номинального дохода населения.
Таблица 1
Годы Номинальный
ВВП,
млрд. руб. Индекс потребительских
цен, % Отчисления на возмещение потребления капитала
(амортизация),
млрд. руб. Процент изменения номинального дохода
1 2 3 4 5
2011 30 600 100 9 800 –
2012 35 220 112 11 200 17
2013 36 240 118 11 800 13
2014 37 080 122 12 100 8
2015 39 100 128 12 700 5

Необходимо рассчитать:
величину реального ВВП за 2011 – 2015 гг.;
величину чистого валового продукта (ЧВП) за 2011 – 2015 гг.;
уровень инфляции для 2012, 2013, 2014 и 2015 гг.;
определить, как изменится реальный доход населения, если:
номинальный доход в 2012 году по сравнению с 2011 увеличился на 17 %;
номинальный доход в 2013 году по сравнению с 2012 увеличился на 13 %;
номинальный доход в 2014 году по сравнению с 2013 увеличился на 8 %;
номинальный доход в 2015 году по сравнению с 2014 увеличился на 5 %.
Подробное обоснование проводимых расчетов является обязательным.
Результаты расчетов необходимо занести в соответствующие графы таблицы 2.
Бланк выполнения задания
Подробное обоснование проводимых расчетов:
1. Изложить свои рассуждения, найти необходимые для расчетов формулы, которые даны на слайдах, в
тексте к учебнику и содержатся в рекомендуемой литературе.
2. Произвести по формулам необходимые расчеты.
3. Результаты расчетов занести в таблицу 2.
Таблица 2. Результаты расчетов
Годы Реальный ВВП, млрд. руб Чистый валовой продукт (ЧВП), млрд. руб Уровень инфляции, % Процент
изменения реального дохода
1 2 3 4 5
2011 30600 20800 0 -
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2012 31446 24020 12 4,5
2013 30712 24440 18 -4,2
2014 30393 24980 22 -11,5
2015 30547 26400 28 -18

Решение:
Величина реального ВВП (ВВПр) находится:
ВВПр=ВВПн/Ипц, (1)
где ВВПн – номинальный ВВП;
Ипц – индекс потребительских цен.
Определим по годам ВВПр:
- 2011 год: 30600 млрд. руб. / 100 * 100 = 30600 млрд. руб.;
- 2012 год: 35220/112*100 = 31446 млрд. руб.;
- 2013 год: 36240/118*100 = 30712 млрд. руб.;
- 2014 год: 37080/122*100 = 3039
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